MAT-60100 Kompleksimuuttujan funktiot
2. Viilikoe 5.12, 2013 klo 12-14. (’

Ei muistiinpanoja, laskimia, taulukoita. Kirjoita koepaperiin
nimesi, opiskelijanumerosi ja koulutusohjelmasi. Vastaukset
perusteltava.

1. Tarkastellaan potenssisarjaa 2 a,z".
n=0_
~ a) Madrittele yo. potenssisarjan suppenemisside.
b) Osoita, ettd jos yo. potenssisarja suppenee pisteessd z=2; #0,

niin se suppenee kun |7 <z, .
2. Etsi funktion

1
z(z+1)

f(z)=

B

Laurentin sarja joka suppenee, kun 0 < Izi <1 (ts. origon

ymparistossd). Osoita saamastasi Laurentin sarjasta miki on
pisteess# z=0 olevan navan kertaluku.

3. Laske tehtévin 2 funktion integraali pitkin sulkeutuvaa,
yksinkertaista ja sileats integroimistiets, jonka siséiin jaa

a) piste z=0jaz=-1
b) piste z= 0 mutta ei pistettd z=-1
' ¢) piste z= -1 mutta ei pistettd z=0

d) kumpikaan pisteista z=0 tai z= -1 ei ole integroimistien sisilla.

4. . Ratkaise alkuarvoprobleema

vt -yt)=et, y0)=0, y(0)=0, t=0

Laplace-muunnoksen avuila. Vastauksena halutaan funktio y(t). |




